
	

	

	

Q1:	 Wie	 wichtig	 ist	 der	 neue	 5G-Mobilfunkstandard	 perspektivisch	 für	
dein	Unternehmen?		

	
	

Überhaupt	nicht	
wichtig	

Nicht	wichtig	 Egal		 Wichtig	 Sehr	wichtig	

5,14%	 9,35%	 14,49%	 30,84%	 40,19%	

	

	

Q2:	 Wie	 wichtig	ist	 ein	schneller	 und	 flächendeckender	 5G-Ausbau	 für	 das	 deutsche	
Startup-Ökosystem	insgesamt?	

	
Überhaupt	nicht	
wichtig	

Nicht	wichtig	 Egal		 Wichtig	 Sehr	wichtig	

1,89%	 4,25%	 6,13%	 27,83%	 59,91%	

	

	

Q3:	Erwartest	du,	dass	die	große	Koalition	ihr	Ziel	erreicht,	„Deutschland	zum	Leitmarkt	
für	5G“	zu	entwickeln?	

	
Ja	 Nein	

	
16,11%	 83,89%	

	

	

Q4:	 Für	 wie	 bedrohlich	 hältst	 du	 eine	 globale	 Vorreiterrolle	 der	 USA	 oder	 China	 in	
Sachen	5G	für	den	deutschen	Wirtschaftsstandort?	

	
Überhaupt	nicht	
bedrohlich	

Nicht	bedrohlich	 Egal		 Bedrohlich		 Sehr	bedrohlich	

2,82%	 11,74%	 11,27%	 48,36%	 25,82%	

	


